

Mode d'emploi

RPWL301A Sonnette sans fil décorative à montage en surface

L'ensemble comprend :

- Sonnette
- Pile CR2032
• Quatre vis- Pile CR2032
- Vis

Sécurité

Il faut toujours respecter les conseils du fabricant au moment d'utiliser des câbles électriques et pour l'équipement au production manufacturée. En, en, des câbles et produits) le fabricant et produit des règles.

Ouvrir la sonnette

Inserer la sonnette à l'anneau dans la fente A. A la base de la sonnette, Soulever doucement le couvercle et le séparer de la base (Fig. 1).

Fig. 1



Insertion de la pile de sonnette

Insérer une pile bouton de type CR2032. Vérifier que la face marquée ++ est sur la face avant de la pile.

Fig. 2



Montage de la sonnette

Insérer la sonnette à l'intérieur du trou dans un mur ou un plafond et la tourner dans le sens des aiguilles d'une montre. Vérifier le fonctionnement du sonnette avant de la fixer. Éviter de la placer sur des structures métalliques.

Fig. 3



Caractéristiques techniques

Sonnette

Température de service	41 F to 104 F (5°C to 40°C)
Portée (à ciel ouvert)	1000' (300m)
Fréquence RF - États-Unis/Canada	916.8 MHz
Pression atmosphérique	< 1mmV
Type de pile	CR2032
Voltage de service de la pile	3V
Classe de puissance	FCC Part 15.247 (A/B)
Compatibilité	IEEE802.15.4

Déballage

- Lire attentivement le manuel d'instructions.
- Le sonnette qu'on vient de programmer a déjà été configurée avec ce système.
- L'utilisateur doit changer l'heure associée à la sonnette, suivre la procédure de programmation pour programmer à nouveau la sonnette.
- Deux piles alcalines sont fournies pour la sonnette. Elles sont pré-programmées pour fonctionner pendant 1 an.
- Lorsque la sonnette est utilisée, la lampe témoin jaune ne s'allume pas ou s'allume brièvement pendant quelques secondes.
- Lorsqu'il y a une panne de courant, le sonnette ne peut pas fonctionner.

- Vérifier que les piles sont du bon type. N'utiliser que des piles alcalines.
- Il est possible que la sonnette soit hors de portée de la base. Essayer la programmation à nouveau.
- La sonnette n'a pas pu être programmée correctement.
- La sonnette n'a pas pu être programmée correctement.
- La sonnette n'a pas pu être programmée correctement.
- La sonnette n'a pas pu être programmée correctement.

- Les structures métalliques, notamment les câbles de tension et les fils de terre, peuvent interférer avec le signal de la sonnette. Éviter de placer la sonnette sur des structures métalliques ou proches.
- Les murs et les plafonds en béton peuvent gêner le signal de la sonnette. Éviter de la placer sur ces structures.
- Dans les régions où les fréquences de 41 F (5°C) à 104 F (40°C) sont utilisées à d'autres fins, la sonnette peut être affectée.

Garantie

HomeWall garantit son produit pendant une durée de un an à compter de la date d'achat. La preuve d'achat sera exigée avant que soit effectuée la vérification de la qualification du produit. HomeWall se réserve le droit de modifier sans préavis les termes de la garantie. HomeWall n'est pas responsable des dommages indirects ou consécutifs. Les réparations sont effectuées en fonction des lois applicables.

Retour à l'envoi

HomeWall ne garantit pas les produits qui ne sont pas conformes à la norme 15.247 de la FCC et aux normes industrielles canadiennes. Le non-respect de ces normes peut entraîner des dommages à l'équipement.

HomeWall ne garantit pas les produits qui ne sont pas conformes à la norme 15.247 de la FCC et aux normes industrielles canadiennes. Le non-respect de ces normes peut entraîner des dommages à l'équipement. HomeWall ne garantit pas les produits qui ne sont pas conformes à la norme 15.247 de la FCC et aux normes industrielles canadiennes. Le non-respect de ces normes peut entraîner des dommages à l'équipement.

Manual de instrucciones

RPWL301A Pulsera inalámbrica decorativa de montaje superficial

Incluye

- Botón pulsador del timbre
- Batería CR2032
- Herrajes para montaje
- Vis
- Batería CR2032
- Vis

Seguridad

Siempre siga las recomendaciones del fabricante cuando utilice herramientas eléctricas y utilice siempre el protector adecuado para su trabajo. Lea y siga siempre las instrucciones de seguridad.

Abra el pulsador del timbre

Inserte la pulsera en la ranura A. En la base de la pulsera, levante suavemente la tapa y separe la base (Fig. 1).

Fig. 1



Para instalar la batería del pulsador

Inserte la pila tipo botón CR2032. Revise que la parte marcada ++ esté en la parte superior de la pila.

Fig. 2



Instalación del pulsador

Inserte el pulsador en el agujero de la pared y gírelo en el sentido de las agujas del reloj. Verifique el funcionamiento del pulsador antes de instalarlo. Evite instalarlo sobre estructuras metálicas.

Fig. 3



Especificación

Pulsador del timbre

Temperatura de funcionamiento	41 F to 104 F (5°C to 40°C)
Alcance (campo abierto)	1000' (300m)
Fréquence RF - EE, UUL, Canada	916.8 MHz
Pression atmosphérique	< 1mmV
Type de pile	CR2032
Voltage de service de la pile	3V
Classe de puissance	FCC Part 15.247 (A/B)
Compatibilité	IEEE802.15.4

Resolución de problemas

- El pulsador que está programado ya no se está memorizando por la compañía.
- El usuario debe cambiar el código relacionado con el pulsador, véase el capítulo 1.
- El usuario debe cambiar el código relacionado con el pulsador, véase el capítulo 1.
- El usuario debe cambiar el código relacionado con el pulsador, véase el capítulo 1.
- El usuario debe cambiar el código relacionado con el pulsador, véase el capítulo 1.
- El usuario debe cambiar el código relacionado con el pulsador, véase el capítulo 1.
- El usuario debe cambiar el código relacionado con el pulsador, véase el capítulo 1.
- El usuario debe cambiar el código relacionado con el pulsador, véase el capítulo 1.
- El usuario debe cambiar el código relacionado con el pulsador, véase el capítulo 1.

- Si no funciona la estructura metálica, revisar el modo de programación de la pulsera.
- Si no funciona la estructura metálica, revisar el modo de programación de la pulsera.
- Si no funciona la estructura metálica, revisar el modo de programación de la pulsera.
- Si no funciona la estructura metálica, revisar el modo de programación de la pulsera.
- Si no funciona la estructura metálica, revisar el modo de programación de la pulsera.

- Las estructuras metálicas, especialmente los cables de tensión y los cables de tierra, pueden interferir con la señal de la pulsera. Evite colocar la pulsera en estructuras metálicas o cercas de alambre.
- Las paredes y los techos pueden interferir con la señal de la pulsera. Evite colocar la pulsera en estas estructuras.
- En algunas regiones, las frecuencias de 41 F (5°C) a 104 F (40°C) pueden ser utilizadas para otros fines, lo que puede afectar a la pulsera.

Instruction Manual

RPWL301A Décor Wireless Push-Surface Mount

What is included

- Ball push button
- CR2032 battery
- Mounting hardware
- Screws
- Battery CR2032
- Screws

Safety

Always follow the manufacturer's advice when using power tools and wear eye protection when using power tools. Read and follow the instructions.

Open the ball push

Insert the ball push into slot A. At the base of the ball push, lift the cover and separate the base (Fig. 1).

Fig. 1



To install the push button

Insert the push button into the hole in the wall and turn it clockwise. Check the operation of the push button before mounting. Avoid mounting on metal structures.

Fig. 2



Fig. 3



Garantie

HomeWall garantit son produit pendant une durée de un an à compter de la date d'achat. La preuve d'achat sera exigée avant que soit effectuée la vérification de la qualification du produit. HomeWall se réserve le droit de modifier sans préavis les termes de la garantie. HomeWall n'est pas responsable des dommages indirects ou consécutifs. Les réparations sont effectuées en fonction des lois applicables.

Déballage

HomeWall ne garantit pas les produits qui ne sont pas conformes à la norme 15.247 de la FCC et aux normes industrielles canadiennes. Le non-respect de ces normes peut entraîner des dommages à l'équipement. HomeWall ne garantit pas les produits qui ne sont pas conformes à la norme 15.247 de la FCC et aux normes industrielles canadiennes. Le non-respect de ces normes peut entraîner des dommages à l'équipement.